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Fondato a metà degli anni sessanta da Giuseppe Gambarelli, tra le prime aziende di piastrelle a convertire la 
produzione passando in anticipo sui tempi alla monocottura, il Gruppo Gambarelli è cresciuto costantemente in 
modo razionale, conquistando i mercati internazionali e confermando nel tempo la sua vocazione all'innovazione.
Gruppo Gambarelli che è oggi arrivato alla terza generazione di imprenditori, può contare su un modernissimo 
stabilimento in provincia di Siena, un polo logistico a Solignano (MO) ed una importante sede di rappresentanza a 
Fiorano Modenese (MO). In totale 142.000 m2 coperti, che possono garantire una produzione di oltre 4,5 milioni di 
m2 di piastrelle, venduti attraverso i marchi Gambarelli, Ceramiche di Siena, Oxygena e Sole Mio.
Avanzati robot in movimento nei reparti e rapidi collegameti tra i vari stabilimenti permettono di lavorare in tempo 
reale con la massima flessibilità. Nasce così un catalogo di oltre 400 prodottti in grado di soddisfare qualunque 
esigenza, dall'architetto al consumatore finale, con soluzioni per pavimenti e rivestimenti in gres porcellanato a 
tutt'impasto levigato e rettificato, che coniugano design e funzionalità.
Forza e dinamicità del Gruppo Gambarelli sono ben evidenziate dalla capillare rete distributiva in oltre 50 paesi, 
fatto testimoniato dagli oltre 100.000.000 m2 venduti sino ad oggi.
La vocazione alla ricerca di Gambarelli è testimoniata dai numerosi brevetti detenuti: Metal Stone (la piastrella con 
applicazioni di metalli), Doube Face (la piastrella utilizzabile su due faccie) e soprattutto Oxygena, la prima piastrella 
antibatterica ed antismog, che grazie alla presenza del biossido di titanio, possiede queste proprietà sin dal 2003.
Nel 2009 una importante ristrutturazione societaria vede la nascita del Gruppo ceramiche Gambarelli Spa, che 
vede nell'azionario i fratelli Pozzi e Finanziaria Senese di Sviluppo (www.fises.it) e Fidotoscana (www.fiditoscana.it), 
merchant banl del Monte dei Paschi di Siena.

DAL 1965 UN'IMPRESA DI FAMIGLIA

SINCE 1965, A FAMILY COMPANY
Three generations that share the same great passion: ceramics for design. A history of commitment and dedication, 
which began with Giuseppe Gambarelli, a pathfinder in this field, and was continued by his daughter, Ivana, by his 
son-in-law Mr Pozzi and by his grandsons.
Today, Gambarelli is a ceramic group that is renowned worldwide. Its products are distributed in over 50 countries, 
thanks to modern production facilities established all over Italy. The “secret” behind this success lies in the cohesion 
of the Gambarelli family and in the ability to combine technology and research, design and tradition, which are the 
essential qualities needed to guarantee constant growth of the group.
The vocation on the Research of Gambarelli is attested by the several possessed patents : Metal Stone (the tile with 
metal applications), Double face (the tile usable on both sides) and, most of all, Oxygena the first antibacterial and 
antismog tile that, thanks to the titanium dioxide it possess this characteristic from the 2003.
In the 2009 an important corporate reorganization, set up the Gruppo Ceramiche Gambarelli Spa, including on the 
shareholding the brothers Pozzi, Finanziaria Senese di sviluppo (www.fises.it) and Fidotoscana (www.fiditoscana.
it), merchant bank of the Monte dei Paschi di Siena.   



NON È UNA PIASTRELLA
È UN ECOSISTEMA

OXYGENA : La sola piastrella con brevetti approvati, che migliora l’aria che respiriamo. Come?

Grazie al Biossido di Titanio, che attacca ed elimina in maniera totalmente naturale i gas inquinanti all’interno 

ed esterno degli edifici e abbatte il 99% dei batteri.

OXYGENA : L’ennesima innovazione firmata GAMBARELLI.
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Come una pianta.

L’inquinamento atmosferico è uno dei problemi più pressanti e difficili da contrastare per la società moderna. 
Le amministrazioni locali lo affrontano intervenendo sul traffico, per esempio, introducendo le targhe alterne o 
incoraggiando l’utilizzo di mezzi di trasporto pubblici o collettivi e combustibili alternativi. Oggi c’è un arma in più: 
OXYGENA di Gambarelli. Grazie al Biossido di Titanio presente sulla sua superficie, Oxygena reagisce ai gas inquinanti 
in maniera perfettamente naturale, li abbatte e li rende inoffensivi. È un vero ecosistema che funziona esattamente 
come la fotosintesi clorofilliana delle piante.

I raggi solari raggiungono la 
superficie di Oxygena.

Il biossido di titanio, grazie 
alle intrinseche proprietà 
fotocatalitiche, produce 
ossigeno attivo.

L’ossigeno attivo ossida i gas 
inquinanti ed elimina i batteri.

I gas si trasformano in ioni 
nitrato che, combinati 
all’acqua o ad altri elementi, 
sono compatibili con 
l’ambiente.

I batteri e lo smog si combattono con la luce.

Già da tempo è noto agli addetti ai lavori l’effetto del Biossido di Titanio. 
Tale sostanza possiede proprietà fotocatalitiche. Esposta alla luce del 
sole attiva una reazione simile a quella della fotosintesi clorofilliana delle 
piante: si ha produzione di ossigeno attivo, che a contatto con inquinanti 
come Monossido e Biossido di Azoto (presente nei gas di scarico degli 
autoveicoli è tra i principali responsabili della cattiva qualità dell’aria) attiva 
una reazione chimica che abbatte tale inquinante trasformandolo in Ioni 
Nitrato, innocui sali ecocompatibili (vedi grafico). 
Esistono vetri, vernici e tessuti al Biossido di Titanio. In Italia tale tecnologia 
è di recente utilizzata con pochissimi brevetti esistenti. 
Tra i più importanti quelli della Global Engineering e dell’Italcementi che ha 
realizzato un cemento additivato al Biossido. Sono state realizzate alcune 
importanti applicazioni in collaborazione con gli Enti Pubblici che hanno certificato la validità di questa tecnologia. 
L’effetto del Biossido si ha anche nei confronti di altri inquinanti presenti nell’aria di una città come: Pm10, composti 
organici volatili, Gas NH3, aromatici policondensati, formaldeide e polveri sottili.
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Bianco

Multicolor

Antracite

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



22EV05 - 159EV05



90EV05 Bianco 45x90 (18”x36”) Nat. 
90EV00 Multicolor 45x90 (18”x36”) Nat. 
90EV08 Antracite 45x90 (18”x36”) Nat. 
9REV05 Bianco 45x90 (18”x36”) Rett. 
9REV00 Multicolor 45x90 (18”x36”) Rett. 
9REV08 Antracite 45x90 (18”x36”) Rett. 
9LREV05 Bianco 45x90 (18”x36”) Rett/Lev. 
9LREV00 Multicolor 45x90 (18”x36”) Rett/Lev. 
9LREV08 Antracite 45x90 (18”x36”) Rett/Lev. 

Bianco Multicolor Nero

15EV05 Bianco 15x60 (6”x24”) Rett. 
15EV00 Multicolor 15x60 (6”x24”) Rett. 
15EV08 Antracite 15x60 (6”x24”) Rett. 
15EV05L Bianco 15x60 (6”x24”) Rett/Lev. 
15EV00L Multicolor 15x60 (6”x24”) Rett/Lev. 
15EV08L Antracite 15x60 (6”x24”) Rett/Lev. 
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22EV05 Bianco 22,5x90 (9"x36”) Rett. 
22EV00 Multicolor 22,5x90 (9"x36”) Rett. 
22EV08 Antracite 22,5x90 (9"x36”) Rett. 
22EV05L Bianco 22,5x90 (9"x36”) Rett/Lev. 
22EV00L Multicolor 22,5x90 (9"x36”) Rett/Lev. 
22EV08L Antracite 22,5x90 (9"x36”) Rett/Lev. 

159EV05 Bianco 15x90 (6"x36”) Rett. 
159EV00 Multicolor 15x90 (6"x36”) Rett.  
159EV08 Antracite 15x90 (6"x36”) Rett. 
159EV05L Bianco 15x90 (6"x36”) Rett/Lev. 
159EV00L Multicolor 15x90 (6"x36”) Rett/Lev. 
159EV08L Antracite 15x90 (6"x36”) Rett/Lev. 

Pezzi Speciali

BBEV00/05/08
7,2x90 Battiscopa

GTEV00/05/08
15x90 Gradino costa retta

45x90

22,5x90

15x90

15x60



15OS00

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR
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Multicolor Rettificato - Rectified
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9 ASTM15DSO01 
Dec. Tralcio Metal 15x90 (6"x36")

15DSO02 
Dec. Tralcio Natural 15x90 (6"x36")

Questo articolo è miscelato con 15 colori differenti
This item mixed with fifteen different colors
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15x90 (6”x36”)
150S0M Rettificato- Rectified

Multicolor
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9 ASTM

v4
SUBSTANTIAL

9 ASTM

Questo articolo è miscelato con 15 colori differenti
This item mixed with fifteen different colors

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR
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22AIP03 
22,5X90 (9”x36”) Rett.

9

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

Bruno

15AIP07 
15X90 (6”x36”) Rett.

 

22AIP07 
22,5X90 (9”x36”) Rett.

15AIP03 
15X90 (6”x36”) Rett.



Bianco

15AIP05 
15X90 (6”x36”) Rett.

22AIP05 
22,5X90 (9”x36”) Rett.

Decori

2DAIP05  Bianco 22,5x22,5 (9”x9”) 
2DAIP02  Biondo 22,5x22,5 (9”x9”) 
2DAIP03  Grigio 22,5x22,5 (9”x9”) 
2DAIP07  Bruno 22,5x22,5 (9”x9”) 

Pezzi Speciali

BBIP02/03/05/07 
7,2x90 Battiscopa

GTAIP02/03/05/07 
15x90 Gradino costa retta

1DAIP05  Bianco 15x15 (6”x6”) 
1DAIP02  Biondo 22,5x22,5 (6”x6”) 
1DAIP03  Grigio 22,5x22,5 (6”x6”) 
1DAIP07  Bruno 22,5x22,5 (6”x6”) 

Biondo

15AIP02 
15X90 (6”x36”) Rett.

22AIP02 
22,5X90 (9”x36”) Rett.
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15AIP02 - 22AIP02



K0K100 - J0K105
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15x15 (6”x6”)
K0K100

15x15 (6”x6”)
K0K105

15x15  (6”x6”)
KDK100
2 Soggetti misti - 2 Subjects mixed
6pz. per scatola - 6 Pieces for box
                                

7x15  (3”x6”)
KHK100 Listello (Strip)

Multicolor Bianco

Decori

v4
SUBSTANTIAL
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Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors

Dec. Multicolor 45x45 (18"x18") 
JDK100
2 Soggetti misti - 2 Subjects mixed
6pz. per scatola - 6 Pieces for box

PER INTERNI - FOR INTERIOR



J0K100
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45x45 (18”x18”)
J0K102

45x45 (18”x18”)
J0K105

Beige

Bianco

45x45 (18”x18”)
J0K109

45x45 (18”x18”)
J0K101

Brown

Rosso

v4
SUBSTANTIAL

45x45 (18”x18”)
J0K100 Multicolor
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30x30 (12”x12”)
W0K100 Multicolor

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors

Stonalizzato nelle scatole
Different shadings in the box

Multicolor

PER INTERNI - FOR INTERIOR
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Decori

Multicolor
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Mosaici

TOK100
Mosaico 5x5 (2"x2") Multicolor
su rete 30x30 (12"x12") 

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors

15x15  (6”x6”)
KDK100
2 Soggetti misti - 2 Subjects mixed
6pz. per scatola - 6 Pieces for box
                                

7x15  (3”x6”)
KHK100 Listello (Strip)

I decori non sono inclusi nelle scatole
Decors are not included in the box

PER INTERNI - FOR INTERIOR



K0MI00 - K0MI06 - K0MI05 - K2MI00 - KHM100 - TOMI00



Pezzi specialiDecori

Tabacco/Rosso Verde

BLNMI02/4/5/6/10 
15x15 (6”x6”)

K0MI02 
15x15 (6”x6”)

K0MI04 
15x15 (6”x6”)

K2MI00 
15x15 (6”x6”) 3 soggetti mix
6 Pz. per scatola - 6 Pcs for box

KHM100 
15x4 (6”x1½”)

Blu/Azzurro Bianco Metal

K0MI06 
15x15 (6”x6”)

K0MI05 
15x15 (6”x6”)

K0MI10 
15x15 (6”x6”)

Multicolor

K0MI00 
15x15 (6”x6”)
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Mosaici

TOMI00 Multicolor
5x5 (2”x2”)su rete 30x30 (12”x12”)

PER INTERNI - FOR INTERIOR



PER INTERNI - FOR INTERIOR

6LRSI04
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6LRSI05 60x60 (24”x24”)
Lev/Rett. 

6LRSI08 60x60 (24”x24”)
Lev/Rett. 

6LRSI04 60x60 (24”x24”)
Lev/Rett. 

6LRSI07 60x60 (24”x24”)
Lev/Rett. 

Pearl

Black

Beige

Brown

3LRSI05 30x60 (12”x24”)
Lev/Rett. 

3LRSI07 30x60 (12”x24”) 
Lev/Rett. 

3LRSI04 30x60 (12”x24”) 
Lev/Rett. 

3LRSI08 30x60 (12”x24”)
Lev/Rett. 



3LRSI04 - 3LRSI24 - LSGORO
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3LRSI24 Beige 30x60 (12”x24”) Lev/Rett. 
3LRSI25 Pearl 30x60 (12”x24”) Lev/Rett. 
3LRSI27 Brown 30x60 (12”x24”) Lev/Rett.
3LRSI28 Black 30x60 (12”x24”) Lev/Rett.  

Floreale

6LRSI34 Beige 60x60 (24"x24") Lev/Rett. 
6LRSI35 Pearl 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  
6LRSI37 Brown 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  
6LRSI38 Black 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  

Liberty

Decori
Oriente

6DOSI05 Pearl 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  6DOSI04 Beige 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  

6DOSI08 Black 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  6DOSI07 Brown 60x60 (24"x24") Lev/Rett.  



PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR6LRSR05
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60x60 (24”x24”) 60SR05 Nat.
60x60 (24”x24”) 6LRSR05 Lev/Rett.

Bianco
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30x60 (12”x24”) 3LRSR05 Lev/Rett

60x60 (24”x24”) 60SR07 Nat. 
60x60 (24”x24”) 6LRSR07 Lev/Rett.

Cenere

30x60 (12”x24”) 3LRSR07 Lev/Rett



60x60 (24”x24”) 60SR06 Nat.
60x60 (24”x24”) 6LRSR06 Lev/Rett.

Blu

30x60 (12”x24”) 3LRSR06 Lev/Rett

60x60 (24”x24”) 60SR02 Nat.
60x60 (24”x24”) 6LRSR02 Lev/Rett.

Terracotta

30x60 (12”x24”) 3LRSR02 Lev/Rett



6DSR07  Cenere 60x60 (24"x24") 
6DSR02 Cotto 60x60 (24"x24") 
6DSR06 Blu 60x60 (24"x24") 
6DSR05 Bianco 60x60 (24"x24") 

6LKSW0 Listello Kristal (Swarovski)
4x60 (2"x24")

6ROSR02 Cotto 60x60(24"x24") 
6ROSR05 Bianco 60x60(24"x24") 
6ROSR06 Blu 60x60(24"x24")
6ROSR07 Cenere 60x60(24"x24") 

6PSR05 Bianco  60x60 (24"x24") 
6PSR07 Cenere  60x60 (24"x24") 
6PSR02 Cotto  60x60 (24"x24") 
6PSR06 Blu  60x60 (24"x24") 

Decori
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Inserto Pizzo
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6 Oro LSGORO 1,5x60 

Listello Kristal (Swarovski) 4x60 (2"x24")
6LKSW0

6LRUK28 
60x60 (24"x24") Lev/rett.

3LRUK28 
30x60 (12"x24") Lev/rett.

PER INTERNI - FOR INTERIOR 6LRUK28



20PVK100 
19x28 

20PVD01 
Diamond Gold 19x28 

20PVD06 
Diamond Silver 19x28 

20PVPE1/2/4/8 
Perfect 19x28 

26 Pz. per Mq.
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20PVK100
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60BE03 60x60 (24”x24”) Nat.
6RBE03 60x60 (24”x24”) Rett. 
3RBE03 30x60 (12”x24”) Rett. 

Grigio

9 ASTM

v3
HIGH

60BE08 60x60 (24”x24”) Nat.
6RBE08 60x60 (24”x24”) Rett. 
3RBE08 30x60 (12”x24”) Rett. 

Antracite

60BE02 60x60 (24”x24”) Nat.
6RBE02 60x60 (24”x24”) Rett. 
3RBE02 30x60 (12”x24”) Rett. 

Beige

Mosaico

MBBE02/03/08 
30x30 (12”x12”)
Brick su rete

8

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR
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75MX02 - 15MX03L
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75MX03 Rett.75x75  (30"x30") 
75MX03L Rett/Lev.

v4
SUBSTANTIAL

7

Antracite
75MX08 Rett. 75x75  (30"x30") 
75MX08L Rett/Lev.

Beige
75MX02 Rett. 75x75  (30"x30" 
75MX02L Rett/Lev.

Taupe
 75MX06 Rett. 75x75  (30"x30")
 75MX06L Rett/Lev.

Grigio
15MX03 Rett. 15x75  (6"x30") 
15MX03L Rett/Lev.

Antracite
15MX08 Rett. 15x75  (6"x30")
15MX08L Rett/Lev.

Beige
15MX02 Rett.15x75  (6"x30") 
15MX02L Rett/Lev.

Taupe
15MX06 Rett. 15x75  (6"x30") 
15MX06L Rett/Lev.
 



60PE02



P
ER

FEC
T

30x60 (12”x24”) - 60x60 (24”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are 

60PE08 60x60 (24”x24”) Nat. 
6RPE08 Rett.
6LRPE08 Rett./Lapp.  
6LLPE08 Rett./Lev. 

60PE04 60x60 (24”x24”) Nat. 
6RPE04 Rett.
6LRPE04 Rett./Lapp. 
6LLPE04 Rett./Lev. 

60PE01 60x60 (24”x24”) Nat. 
6RPE01 Rett.
6LRPE01 Rett./Lapp. 
6LLPE01 Rett./Lev. 

Black Coffee

BeigeGrigio Iron

60PE02 60x60 (24”x24”) Nat. 
6RPE02 Rett.
6LRPE02 Rett./Lapp. 
6LLPE02 Rett./Lev. 

Taupe

9 ASTM

v3
HIGH

3/9

6NPE08 Black Coffee 60x60 (24”x24”) Nat.
6NPE01/6NPE02/6NPE04 Nat.

6NPE08R  Black Coffee 60x60 (24”x24”) Rett.
6NPE01R/ 6NPE02R/ 6NPE04R Rett.

6LNPE08  Black Coffee 60x60 (24”x24”) Lapp 
/Rett.
6LNPE01/ 6LNPE02/ 6LNPE04 Lapp /Rett.

6LLNPE08 Black Coffee 60x60 (24”x24”) Lev/

Rett.

6LLNPE01/ 6LLNPE02/ 6LLNPE04 Lev/Rett.

Decori
Matisse

3MPE00N  Nat. 30x60 (12”x24”) 
3MPE00R Rett.  30x60 (12”x24”) 

Neoclassico

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

20PE02 3RPE04 - 3MPE00R - TOPE04



P
ER

FEC
T

30x60 (12”x24”) - 60x60 (24”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are 

30PE08 30x60 (12”x24”) Nat.
3RPE08 Rett.
3LRPE08 Rett./Lapp.  
3LLPE08Rett./Lev. 

30PE04 30x60 (12”x24”) Nat.
3RPE04 Rett.
3LRPE04 Rett./Lapp. 
3LLPE04 Rett./Lev. 

30PE01 30x60 (12”x24”) Nat.
3RPE01 Rett.
3LRPE01 Rett./Lapp. 
3LLPE01 Rett./Lev. 

Black Coffee

Grigio Iron Beige

30PE02 30x60 (12”x24”) Nat.
3RPE02 Rett.
3LRPE02 Rett./Lapp.  
3LLPE02 Rett./Lev. 

Taupe

Mosaico

TOPEOO 
5x5 (2”x2”) 
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

BAPE01/02/04/08 
10x60 (4”x24”) Battiscopa

TOPE08/2/4/1 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
MBPE08/2/4/1 mosaico brick su rete

TOPE00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
MBPE00 mosaico brick

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

9 ASTM

v3
HIGH

MEPE01/02/04/08 
30x30 (12”x12”)
Brick su rete
Disp. anche Levigato

3/9

MCBPE00 
Mosaico Cubi 
30x30 (12"x12") 

Decori Neoclassico

20PE01/2/4/8 20x60 (8”x24”) Rett.
20LRPE01/2/4/8 20x60 (8”x24”) Rett/Lapp.
20LLPE01/2/4/8 20x60 (8”x24”) Rett/Lev.



6LLTM04



TR
A

D
IM

O
D

A
60x60 (24”x24”) 
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

60TM01 60x60 (24”x24”)Nat. 
6RTM01 60x60 (24”x24”) Rett. 
6LLTM01 60x60 (24”x24”)  Lev/Rett. 

Cotto

60TM08 60x60 (24”x24”) Nat.
6RTM08 60x60 (24”x24”)Rett. 
6LLTM08 60x60 (24”x24”)  Lev/Rett. 

Antracite

60TM04 60x60 (24”x24”)Nat. 
6RTM04 60x60 (24”x24”) Rett. 
6LLTM04 60x60 (24”x24”)  Lev/Rett. 

Grigio

60TM02 60x60 (24”x24”)Nat. 
6RTM02 60x60 (24”x24”) Rett. 
6LLTM02 60x60 (24”x24”)  Lev/Rett. 

Taupe

9 ASTM

v2
MODERATE

9/7

TOTMOO 
5x5 (2”x2”) 
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

MEPE01/04/08 
30x30 (12”x12”)
Mosaik su rete

Mosaici

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



6RIS00



IN
K

STO
N

E
45x90 (18"x36") - 60x60 (24”x24”) - 30x60 (12”x24”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
lo

rato
 in

 m
assa a g

etto
 d

'in
ch

io
stro

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are 

Multicolor

6RIS00 60x60 (24”x24”) Rett.
3RIS00 30x60 (12”x24”) Rett. 60 cm

60 cm

60x60 (24”x24”) Rett. 6RIS08 
9RIS08 45x90 (18”x36”) Rett.
30IS08 30x60 (12”x24”) Nat. 
3RIS08 30x60 (12”x24”) Rett.

Nero

ASTM

PEI
9

v4
SUBSTANTIAL

9

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



Grigio

6RIS03 60x60 (24”x24”) Rett.
9RIS03 45x90 (18”x36”) Rett.
30IS03 30x60 (12”x24”) Nat. 
3RISO3 30x60 (12”x24”) Rett.

MBIS00/2/3/8 mosaico brick su rete 30x30
TOIS00/02/03/08 mosaico 5x5

MBIS00 mosaico brick
TOIS00 mosaico 5x5

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

Mosaici

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors



IN
K

STO
N

E
45x90 (18"x36") - 60x60 (24”x24”) - 30x60 (12”x24”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
lo

rato
 in

 m
assa a g

etto
 d

'in
ch

io
stro

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are 

ASTM

PEI
9

v4
SUBSTANTIAL

6RIS02 60x60 (24”x24”) Rett.
9RIS02 45x90 (18”x36”) Rett.
30IS02 30x60 (12”x24”) Nat.
3RIS02 30x60 (12”x24”) Rett.

Beige

DISPONIBILE BATTISCOPA

9

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors



60TA01 - 60TA14 



60TA01 60x60 (24”x24”) Nat.
6RTA01 rett.

30TA01 30x60 Nat. 
(12”x24”) 
3RTA01 rett.

White

60TA07 60x60 (24”x24”) Nat.
6RTA07 rett.

30TA07 30x60 Nat. 
(12”x24”) 
3RTA07 rett.

Brown

60TA08 60x60 (24”x24”) Nat
6RTA08 rett.

30TA08 30x60 Nat.
(12”x24”) 
3RTA08 rett.

Nero

60TA05 60x60 (24”x24”) Nat.
6RTA05 rett.

30TA05 30x60 Nat. 
(12”x24”) 
3RTA05 rett.

Pearl

TA
N

G
O

60x60 (24”x24”) - 30x60 (12”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa -  D

isp
o

n
ib

ile an
ch

e R
ettificato

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

v1
LOW

7

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



60x60 (24”x24”) 

60TA10  pearl Nat.
6RTA10 rett.
60TA14 white Nat.
6RTA14 rett.
60TA17  brown Nat.
6RTA17 rett.

30x60 (12”x24”) 

30TA17 brown Nat.
3RTA17 brown rett.
30TA18 nero Nat.
3RTA18 nero rett.
30TA15 pearl Nat.
3RTA15 pearl rett.
30TA14  white Nat.
3RTA14 white rett.

Decori  DISPONIBILI  IN TUTTI  I COLORI DA PAVIMENTO  E  RIVESTIMENTO,  VENDITA AL  M²

Pezzi Speciali

BATA01/5/7/8 
10x60 (4”x24”)
Battiscopa

TOTA01/5/7/8 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 TOTA00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

Mosaici

TOTA00 5x5 (2”x2”)
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

MBTA00 Multicolo
Brick 3x6 su rete
30x30 (12”x12”)

Tralcio  



v4
SUBSTANTIAL

6

O
LD

 ITA
LY

10x10 (4”x4”) Esag
o

n
a size 10 

Po
rcellan

ato
 a sm

alto
 co

m
p

en
etrato

G
lazed

 p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

ESMIXDEC 10x10 (4"x4") Esagona decorata 8 soggetti misti nelle scatole
                                                Mixed decorated Exagones in the box (8 patterns)

PER INTERNI - FOR INTERIOR



6LRFL05



6LRFL02 Lev/Rett.
60x60 (24”x24”)

3LRFL02 Lev/Rett.
30x60 (12”x24)

(Brilliant) Brown(Starlight) Black

6LRFL05 Lev/Rett.
60x60 (24”x24”)

3LRFL05 Lev/Rett.
30x60 (12”x24)

FLA
SH

60x60 (24”x24”) - 30x60 (12”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa -  Levig

ato
 e rettificato

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

v2
MODERATE

7

6LRFL06 Lev/Rett.
60x60 (24”x24”)

3LRFL06 Lev/Rett.
30x60 (12”x24)

White

6LRFL03 Lev/Rett.
60x60 (24”x24”)

3LRFL03 Lev/Rett.
30x60 (12”x24)

(Sparkling) Silver

PER INTERNI - FOR INTERIOR



6CFL08 60x60 (24”x24”) Inserto Black
6CFL02/6CFL04/6CFL05
3CFL08 30x60 (12”x24”) Inserto Black
3CFL02/3CFL04/3CFL05

3DFL08 Fascia Black
30x60 (12”x24”)
3DFL02/3DFL04/3DFL05

Decori da rivestimento 
disp. in tutti i colori

3D2FL02 
30x60 (12”x24”) Inserto Righe Brown 
3D2FL03 
30x60 (12”x24”) Inserto Righe Silver 
3D2FL05 
30x60 (12”x24”) Inserto Righe Black 
3D2FL06 
30x60 (12”x24”) Inserto Righe White

30x60 (12”x24”)
3D1FL02 
Inserto Brown 
3D1FL03 
Inserto Silver 
3D1FL05 
Inserto Black 
3D1FL06 
Inserto White 

6LRFL05

With Love

Cristalli



Mosaici

TOFL02/3/5/6 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
FL3FL2/3/5/6 0,65x30 (¼”x12”) su rete 30x30

TOFL00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
FL3FL00 0,65x30 (¼”x12”) su rete 30x30

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

LSGLSI 
1,5x60 (½”x24”)
Listello Silver Glitter

FLA
SH

60x60 (24”x24”) - 30x60 (12”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa -  Levig

ato
 e rettificato

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

TOFL00 
5x5 (2”x2”) Multicolor
su rete 30x30 (12”x12”)

FCFL05 Check
5x5 (2”x2”) Black/Silver
su rete  30x30 (12”x12”)

LSGLOR 
1,5x60 (½”x24”)
Listello Gold Glitter

v2
MODERATE

Pezzi Speciali

10x60 (4”x24”)
Battiscopa
BTFL02L/03L/05L/06L

30x60 (12”x24”)
Grad. costa retta
GTFL02/3/5/6

FL3FL00 
1x30 (¼”x12”) Multicolor 
su rete 30x30 (12”x12”)

FL3FL20 
1x30 (¼”x12”) Black/Silver
su rete 30x30 (12”x12”)

7

Decori
da pavimento e rivestimento
disp. in tutti i colori
Graffiti

3GRFL02 
30x60 (12”x24”) Inserto Brown 
3GRFL03 
30x60 (12”x24”) Inserto Silver 
3GRFL05
30x60 (12”x24”) Inserto Black 
3GRFL06 
30x60 (12”x24”) Inserto White

6GRFL02 
60x60 (12”x24”) Inserto Brown 
6GRFL03 
60x60 (12”x24”) Inserto Silver 
6GRFL05 
60x60 (12”x24”) Inserto Black 
6GRFL06 
60x60 (12”x24”) Inserto White

6LKSW0 
Listello Kristal (Swarovski) 4x60 (2"x24")



J0VU00



v2
MODERATE

V
U

LK
A

N
 M

U
LTIC

O
LO

R

JOVU00
45x45 (18”x18”) Nat.

Multicolor

ASTM

v2
MODERATE

9

Questo articolo è miscelato con 25 colori differenti
This item mixed with twenty-five different colors

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR 45x45 (18”x18”)

Po
rcellan

ato
 a sm

alto
 co

m
p

en
etrato

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are



JLVU20



V
U

LK
A

N
 O

R
O

45x45 (18”x18”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

v2
MODERATE

6

Vulkan Oro Naturale

JOVU20 
45x45 (18”x18”) Nat.

Vulkan Oro Levigato

JLVU20 
45x45 (18”x18”) Lev.

Decori

JOVU21 Flower oro
 45x45 (18”x18”) Nat.

JLVU21 Flower oro 
45x45 (18”x18”) Lev.

PER INTERNI - FOR INTERIOR



JLVU30 - JLVU31 - MTVU30



JLVU30
 45x45 (18”x18”) Lev.

Vulkan Silver Levigato

JOVU30 
45x45 (18”x18”) Nat.

Vulkan Silver Naturale

Attaccabile agli acidi e alcali, pulire solo
 con alcool e detergenti neutri
Attacked with acid and alkali, only clean with
alcohol and detergents Neutral

V
U

LK
A

N
 SILV

ER
45x45 (18”x18”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

6

JLVU31 Flower silver 
45x45 (18”x18”) Lev.

MTVU30 Silver
MTVU20 Gold 
Mosaico Intreccio 30x30 (12"x12") 

J0VU31 Flower silver 
45x45 (18”x18”) Nat.

PER INTERNI - FOR INTERIOR

JLVU30 - JLVU31 - MTVU30

Mosaico



J0VU12 - J0VU13



Vulkan Rosso

JOVU12 
45x45 (18”x18”) Nat.

Decoro Damasco

JOVU13 
45x45 (18”x18”) Nat.

V
U

LK
A

N
 R

O
SSO

45x45 (18”x18”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

v2
MODERATE

6

PER INTERNI - FOR INTERIOR

J0VU12 - J0VU13



PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIORJ0VS01 - JDVS34



Light

Pezzi speciali

Dark

Decoro Light

Decoro Dark

Beige

Rosso

Decoro Beige

Decoro Rosso

J0VS04 Lev. 
45x45 (18”x18”)
JSVS04 Antislip
45x45 (18”x18”)

JDVS44 Lev.
45x45 (18”x18”)
JSVS44 Antislip
45x45 (18”x18”)

V
EN

U
S

45x45 (18"x18")
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
 levig

ato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

BTVS01/02/03/04 
7,2x45
Battiscopa

v3
HIGH

7

Dec. Venice Dark  45x45 (18"x18") 
JDVS50/51/52/53

disp. in tutti i colori
Available in all colors

Decori

Stonalizzato nelle scatole
Different shadings in the box

J0VS03 Lev. 
45x45 (18”x18”)
JSVS03 Antislip
45x45 (18”x18”)

J0VS05 Lev. 
45x45 (18”x18”)
JSVS05 Antislip
45x45 (18”x18”)

J0VS01 Lev. 
45x45 (18”x18”)
JSVS01 Antislip
45x45 (18”x18”)

JDVS24 Lev.
45x45 (18”x18”)
JSVS24 Antislip
45x45 (18”x18”)

JDVS34 Lev.
45x45 (18”x18”)
JSVS34 Antislip
45x45 (18”x18”)

JDVS14 Lev.
45x45 (18”x18”)
JSVS14 Antislip
45x45 (18”x18”)



JLRD02 - J2LD00 - FLMD02



Gold Decori

Black

Silver

JODD01 *45x45 (18”x18”) 
naturale 

J2LD00 arabesco Oro
45x45 (18”x18”) Rett.

JODD02 *45x45 (18”x18”) 
naturale

JODD06 *45x45 (18”x18”) 
naturale 

D
IA

M
O

N
D

45x45 (18”x18”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

6

v2
MODERATE

J6LD00 decoro fantasy 
45x45 (18”x18”) Rett.

D
isp

o
n

ib
ili N

atu
rali / R

ettificati e Levig
ati / R

ettificati
A

vailab
le in

 N
atu

ral / R
ectified

 an
d

 R
ectified

 / Po
lish

ed

JLRD01 45x45 (18”x18”) 
Rettificato/Lappato 

JLRD02 *45x45 (18”x18”) 
Rettificato/Lappato 

JLRD06 *45x45 (18”x18”) 
Rettificato/Lappato 

J3RT00 arabesco nero 
45x45 (18”x18”) 

PER INTERNI - FOR INTERIOR



TOLD01/2/6 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
FMLD01/2/6 2x2 (¾”x¾”) su rete 30x30
FLMD01/2/6 0,6x45 (¼”x18”) su rete 30x45
FL3D01/2/6 0,6x30 (¼”x12”) su rete 30x30

TOLD00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
FMLD00 2x2 (¾”x¾”) su rete 30x30
FLMD00 0,6x45 (¼”x18”) su rete 30x45
FL3D00 0,6x30 (¼”x12”) su rete 30x30

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

Mosaici

TOLD00 5x5 
(2”x2”)
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

FMLD00 2x2 
(¾”x¾”)
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

FLMD00 0,6x45 (¼”x18”)
Multicolor su rete 
30x45 (12”x18”)

FL3MD01 0,6x30 (¼”x12”)
Gold su rete 
30x30 (12”x12”)

Decoro

J6LD10 arabesco silver
 45x45 (18”x18”) Rett.

JLRD06 - J6LD00 - FL3MD00 



D
IA

M
O

N
D

45x45 (18”x18”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

v2
MODERATE

6

JLRD01



J0AV05 - W0AV05 - K1AV05 - K2AV05 - K3AV05



Tramonto

Deserto Noce

J0AV07 45x45 (18”x18”) 
W0AV07 30x30 (12”x12”) 
K0AV07 15x15 (6”x6”) 

TOAV00 5x5 (2”x2”) 
multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

TOAV01/5/6/7 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”) TOAV00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”)

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

Decori

K1AV01/5/6/7
 15x15 (6”x6”)

K2AV01/5/6/7 
15x15 (6”x6”)

L1AV01/5/6/7 
7,2x15 (2¾”x6”)

L2AV01/5/6/7 
7,2x15 (2¾”x6”)

K3AV01/5/6/7 
15x15 (6”x6”)

INAV01/5/6/7 
7,2x7,2 (2¾”x2¾”)

A
VA

LO
N

 (Silver Fram
e)

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6")
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

v2
MODERATE

8

Oceano

J0AV06 45x45 (18”x18”) 
W0AV06 30x30 (12”x12”) 
K0AV06 15x15 (6”x6”) 

J0AV01 45x45 (18”x18”) 
W0AV01 30x30 (12”x12”) 
K0AV01 15x15 (6”x6”) 

J0AV05 45x45 (18”x18”) 
W0AV05 30x30 (12”x12”) 
K0AV05 15x15 (6”x6”) 

Mosaico

PER INTERNI - FOR INTERIOR



J0ST07 - W0ST087 - K0ST07



STA
R

D
U

ST (Silver Fram
e)

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6")
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Grigio

Beige

J0ST02 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0ST02 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0ST02 
15x15 (6”x6”) Nat.

J0ST03 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0ST03 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0ST03 
15x15 (6”x6”) Nat.

v3
HIGH

8

Bianco

J0ST05 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0ST05 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0ST05 
15x15 (6”x6”) Nat.

PER INTERNI - FOR INTERIOR



J0ST03 - K0ST03



STA
R

D
U

ST (Silver Fram
e)

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6")
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Mosaici

Pezzi Speciali

Decori

TOST02/3/5/7 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”) TOST00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”)

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

KMST02 Beige
15x15 (6”x6”)

KMST03 Grigio
15x15 (6”x6”)
 

KMST07 Mattone
15x15 (6”x6”)
 

KMST05 Bianco
15x15 (6”x6”)
 

TOST00 
5x5 (2”x2”) 
multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

BTST02/3/5/7 
7,5x30 Battiscopa

BBST02/3/5/7 
7,2x45 Battiscopa

v3
HIGH

Mattone Blue

K0ST06 
15x15 (6”x6”) Nat. 

J0ST07 
45x45 (18”x18”) Nat. 

W0ST07 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0ST07 
15x15 (6”x6”) Nat.

8



J0AS08 - W0AS08 - K0AS08 - J1AS10



IR
ID

E
45x45 (18"x18") -  30X

30 (12"X
12") -  15x15 (6"x6")

Po
rcellan

ato
 a sm

alto
 co

m
p

en
etrato

G
lazed

 p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

Caribe

J0IR02 45x45 (18”x18”) 
W0IR02 30x30 (12”x12”) 
K0IR02 15x15 (6”x6”) 

Caramel

J0IR01 45x45 (18”x18”) 
W0IR01 30x30 (12”x12”) 
K0IR01 15x15 (6”x6”) 

v3
HIGH

8

Rainbow

Blue

J0IR03 45x45 (18”x18”) 
W0IR03 30x30 (12”x12”) 
K0IR03 15x15 (6”x6”) 

J0IR06 45x45 (18”x18”) 
W0IR06 30x30 (12”x12”) 
K0IR06 15x15 (6”x6”) 

Decori

J1IR02 Caribe 45x45 (18”x18”) 
J1IR01 Caramel 45x45 (18”x18”) 
J1IR03 Rainbow 45x45 (18”x18”) 

KMIR02 Caribe
15x15 (6”x6”)

KMIR01 Caramel
15x15 (6”x6”)

KMIR03 Rainbow
15x15 (6”x6”)

KMIR06 Blue
15x15 (6”x6”)

Decori

W1IR02 Caribe 30x30 (12”x12”)
W1IR01 Caramel 30x30 (12”x12”)
W1IR03 Rainow 30x30 (12”x12”)

K1IR02 Caribe 15x15 (6”x6”)
K1IR01 Caramel 15x15 (6”x6”)
K1IR03 Rainbow 15x15 (6”x6”)

PER INTERNI - FOR INTERIOR





A
SIA

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6”x6”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Cobalt blue

Peacock rosso

J0AS01 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0AS01 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0AS01 
15x15 (6”x6”) Nat.

J0AS06 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0AS06 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0AS06 
15x15 (6”x6”) Nat.

v2
MODERATE

8

PER INTERNI - FOR INTERIOR



Ash nero

Orchard giallo

J0AS04 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0AS04 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0AS04 
15x15 (6”x6”) Nat.

J0AS08 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0AS08 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0AS08 
15x15 (6”x6”) Nat.



A
SIA

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6”x6”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Linea tumbled

Calico fango

J0AS02 
45x45 (18”x18”) Nat.

W0AS02 
30x30 (12”x12”) Nat.

K0AS02 
15x15 (6”x6”) Nat.

T0AS00 
5x5 (2”x2”)
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

T0AS01/2/4/6/8 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”) T0AS00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”)

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

Decori

v2
MODERATE

J1AS10 Old China 
15x45 (6”x6”)

W1AS10 Old China 
15x30 (6”x12”)

K1AS01/02 Old China Mix 
15x15 (6”x6”)

8



J0FE01



FESTIVA
L

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6”x6”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Sundance

Cannes

J0FE01 
45x45 (18”x18”)

W0FE01 
30x30 (12”x12”)

K0FE01 
15x15 (6”x6”)

J0FE02 
45x45 (18”x18”)

W0FE02 
30x30 (12”x12”)

K0FE02 
15x15 (6”x6”)

ASTM

v3
HIGH

9

Stonalizzato nelle scatole
Different shadings in the box

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



Monterey

Strattford

J0FE03 
45x45 (18”x18”)

W0FE03 
30x30 (12”x12”)

K0FE03 
15x15 (6”x6”)

J0FE04 
45x45 (18”x18”)

W0FE04 
30x30 (12”x12”)

K0FE04 
15x15 (6”x6”)

Stonalizzato nelle scatole
Different shadings in the box



FESTIVA
L

45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6”x6”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Boston

J0FE05 
45x45 (18”x18”)

W0FE05 
30x30 (12”x12”)

K0FE05 
15x15 (6”x6”)

Pezzi speciali

BAFE01/02/03/04/05 
7,2x30 Battiscopa

BTFE01/02/03/04/05 
7,2x45 Battiscopa

Decori

ASTM

v3
HIGH

K2FE01Sundance 15x15 (6”x6”)
K2FE02 Cannes 15x15 (6”x6”)
K2FE03 Strattford 15x15 (6”x6”)
K2FE04 Monterey 15x15 (6”x6”) 
K2FE05 Boston 15x15 (6”x6”)

K3FE01 Sundance 15x15 (6”x6”)
K3FE02 Cannes 15x15 (6”x6”)
K3FE03 Strattford 15x15 (6”x6”)
K3FE04 Monterey  15x15 (6”x6”)
K3FE05 Boston 15x15 (6”x6”)

9

K1FE01 Sundance 15x15 (6”x6”)
K1FE02 Cannes 15x15 (6”x6”)
K1FE03 Strattford 15x15 (6”x6”)
K1FE04 Monterey 15x15 (6”x6”)
K1FE05 Boston 15x15 (6”x6”)

Spirale GeometricoRombi



J0PT01 - J0PT06 - T1PT00



P
IR

ITI
45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6")
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

v2
MODERATE

Rust

Beige

J0PT01 45x45 (18”x18”) Nat.
JLPT01 Lev./Rett.

W0PT01 
30x30 (12”x12”) 

K0PT01 
15x15 (6”x6”)

J0PT06 45x45 (18”x18”) Nat.
JLPT06 Lev./Rett.

W0PT06 
30x30 (12”x12”) 

K0PT06 
15x15 (6”x6”)

9/7

PER INTERNI - FOR INTERIOR



Black

J0PT02 45x45 (18”x18”) Nat.
JLPT02 Lev./Rett.

W0PT02 
30x30 (12”x12”) 

K0PT02 
15x15 (6”x6”)

Vulcan

J0PT05 45x45 (18”x18”) Nat.
JLPT05 Lev./Rett.

W0PT05
30x30 (12”x12”) 

K0PT05 
15x15 (6”x6”)

Decori

T1PT00 
8x45 (3”x18”)

T2PT00 
14,5x45 (5”x18”)



93

Q
U

A
R

TIER
E LA

TIN
O

15x15 (6”x6”)
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Mosaici

TOQL00 
5x5 (2”x2”)
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

TOQL01/2/3/4/6 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 TOQL00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

Multicolor

K0QL10 
15x15 (6”x6”)

ASTM

v3
HIGH

9

K0QL02 
15x15 (6”x6”)

RossoBeige

Verde BlueGiallo

K0QL01 
15x15 (6”x6”)

K0QL03 
15x15 (6”x6”)

K0QL04 
15x15 (6”x6”)

K0QL06 
15x15 (6”x6”)

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



6LRMH10



Manhattan Metal

Damasco Metal

Manhattan Black Gold

Damasco White Damasco Pearl

Manhattan Beige

6LRMH10 60x60 (24”x24”)
Levigato e rettificato
Polished and rectified

60DM10 60x60 (24”x24”) 
6RDM10 Rettificato
6LRDM10 Levigato e rettificato
Polished and rectified

6LRMH28 60x60 (24”x24”) 
Levigato e rettificato
Polished and rectified

60DM01 60x60 (24”x24”) 
6RDM01 Rettificato

60MH02 60x60 (24”x24”) 
6RMH02 rettificato

M
A

N
H

A
T

TA
N

 - D
A

M
A

SC
O

60x60 (24”x24”)
Levig

ato
 e rettificato

 - Po
lish

ed
 an

d
 rectified

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are 

60DM05 60x60 (24”x24”) 
6RDM05 Rettificato

v2
MODERATE

7

PER INTERNI - FOR INTERIOR



10ES04



G
IA

R
D

IN
ELLO

 - ESA
G

O
N

ET
TA

10x10 (4”x4”) Esag
o

n
a size 10 

Po
rcellan

ato
 a sm

alto
 co

m
p

en
etrato

G
lazed

 p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

v4
SUBSTANTIAL

10ES04
lato 10 (side 4")

Rosso

1DES04 Decoro - 4 Soggetti misti - 4 Subjects mixed
lato 10 (side 4") 12pz. per scatola - 12 Pieces for box

10ES09
lato 10 (side 4")

Blu

10ES02
lato 10 (side 4")

Ocra

1DES09 Decoro - 4 Soggetti misti - 4 Subjects mixed
lato 10 (side 4") 12pz. per scatola - 12 Pieces for box

1DES02 Decoro - 4 Soggetti misti - 4 Subjects mixed
lato 10 (side 4") 12pz. per scatola - 12 Pieces for box

PER INTERNI - FOR INTERIOR



98
20P610 - Q0P610



Hickory (Gold)

30P611 
30x60 (12”x24”)

20P611 
20x60 (8”x24”)

Q0P611 
10x60 (4”x24”)

Cherry

30P612 
30x60 (12”x24”)

20P612 
20x60 (8”x24”)

Q0P612 
10x60 (4”x24”)

A
TLA

N
TIS / TIM

B
ER

G
LEN

 R
U

STIC
30x60 (12”x24”) - 20x60 (8”x24”) - 10x60 (4”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

10 ASTM

v2
MODERATE

9

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



Heath

30P613 
30x60 (12”x24”)

20P613 
20x60 (8”x24”)

Q0P613 
10x60 (4”x24”)

Espresso

30P614 
30x60 (12”x24”)

20P614 
20x60 (8”x24”)

Q0P614 
10x60 (4”x24”)

Dune (Sabbia)

30P610 
30x60 (12”x24”)

20P610 
20x60 (8”x24”)

Q0P610 
10x60 (4”x24”)



Thatch

30P615 
30x60 (12”x24”)

20P615 
20x60 (8”x24”)

Q0P615 
10x60 (4”x24”)

TRAN00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”)

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

TRAN07 - TRP610/11/12/13/14/15 5x5 (2”x2”) su rete 30x30 (12”x12”)

A
TLA

N
TIS / TIM

B
ER

G
LEN

 R
U

STIC
30x60 (12”x24”) - 20x60 (8”x24”) - 10x60 (4”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

Pezzi speciali

ATP610/11/12/13/14/15
30x30 (12”x12”)
Ang. con torello

BAP610/11/12/13/14/15
10x60 (4”x24”)
Battiscopa

GTP610/11/12/13/14/15
30x30 (12”x12”)
Grad. con torello

Mosaici

TRAN00 
5x5 (2”x2”)
Multicolor su rete 30x30 
(12”x12”)

10 ASTM

v2
MODERATE

9



Dune

Cherry

30P620 
30x60 (12"x24") 
30P620C Rett. 
 

30P622 
30x60 (12”x24”) 
30P622C Rett.
 

15P620C 
15x60 (6”x24”) Rett. 
 

15P622C 
15x60 (6”x24”) Rett.

15P625C



Hickory

30P621 
30x60 (12”x24”) 
30P621C Rett. 

15P621C 
15x60 (6”x24”) Rett. 

TIM
B

ER
G

LEN
 C

O
N

TEM
P

O
R

A
RY

30x60 (12”x24”) - 15x60 (6”x24”)
Po

rcellan
ato

 co
lo

rato
 in

 m
assa

C
o

lo
r b

o
d

y p
o

rcelain
 sto

n
ew

are
Espresso Thatch 

Cocoa Pezzi speciali

30P624 
30x60 (12”x24”) 
30P624C Rett. 
 

30P625 
30x60 (12”x24”) 
30P625C Rett.
 

30x60 (12”x24”) 30P623
Rettificato 
30P623C

15P624C 
15x60 (6”x24”) Rett.

15P625C 
15x60 (6”x24”) Rett.

15P623C 
15x60 (6”x24”) Rett.

BAP620/21/22/23/24/25 
10x60 (4”x24”) Battiscopa Nat.
BAP620C/21C/22C/23C/24C/25C 
Battiscopa Rett.

ASTM10

v2
MODERATE

9



Gold

Beige

J0AL60 
45x45 (18”x18”) Nat.
W0AL60 
30x30 (12”x12”) Nat.
K0AL60 
15x15 (6”x6”) Nat.

J0AL61 
45x45 (18”x18”) Nat.
W0AL61 
30x30 (12”x12”) Nat.
K0AL61 
15x15 (6”x6”) Nat.

Verde

Noce

J0AL63 
45x45 (18”x18”) Nat.
W0AL63 
30x30 (12”x12”) Nat.
K0AL63 
15x15 (6”x6”) Nat.

J0AL62 
45x45 (18”x18”) Nat.
W0AL62 
30x30 (12”x12”) Nat.
K0AL62 
15x15 (6”x6”) Nat.

A
SP

EN
 L

O
D

G
E

45
x4

5 
(1

8"
x1

8"
) -

 3
0x

30
 (1

2"
x1

2"
) -

 1
5x

15
 (6

"x
6"

)
Po

rc
el

la
n

at
o

 a
 s

m
al

to
 c

o
m

p
en

et
ra

to
C

o
lo

r 
b

o
d

y 
p

o
rc

el
ai

n
 s

to
n

ew
er

e

ASTM

v3
HIGH

9
Stonalizzato nelle scatole
Different shadings in the box

Disp. anche Levigati e rettificatiJ0AL63



A
SP

EN
 LO

D
G

E
45x90 (18"x36") - 45x45 (18"x18") - 30x30 (12"x12") - 15x15 (6"x6")
Po

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
C

o
lo

r b
o

d
y p

o
rcelain

 sto
n

ew
are

Mosaici

Nero

J0AL64 
45x45 (18”x18”) Nat.
W0AL64 
30x30 (12”x12”) Nat.
K0AL64 
15x15 (6”x6”) Nat.

M3AL00 
3x3 (1”x1”)
Multicolor su rete 30x30

OTAL00 
12x12 (4”x4”)
Multicolor ottagona su rete 30x30

M3AL60/61/62/63/64 3x3 (1”x1”) su rete 30x30 (12”x12”)
OTAL60/61/62/63/64 12x12 (4”x4”) su rete 30x30 (12”x12”)

M3AL00 3x3 (1”x1”) su rete 30x30 (12”x12”)
OTAL00 12x12 (4”x4”) su rete 30x30 (12”x12”)

monocolore

disponibili sempre a magazzino

multicolor

ASTM

v3
HIGH

9

90AL60  Beige 45x90 (18”x36”)

Stonalizzato nelle scatole
Different shadings in the box

Disp. anche Levigati e rettificati

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR

90AL62  Verde 45x90 (18”x36”)



K0GE03 - K0GE01 - K0GE02 - TOGE00



G
EO

 SH
EEN

15x15 (6”x6”)
G

res p
o

rcellan
ato

 a sm
alto

 co
m

p
en

etrato
G

lazed
 p

o
rcelain

 sto
n

ew
are 

v2
MODERATE

Sand

Rust

Blu

K0GE03 
15x15 - sizes 6”x6”

K0GE02 
15x15 - sizes 6”x6”

K0GE01 
15x15 - sizes 6”x6”

6

Mosaici

TOGE02 Rust
5x5 (2”x2”)
su rete 30x30 (12”x12”)

TOGE01 Blu
5x5 (2”x2”)
su rete 30x30 (12”x12”)

TOGE03 Sand
5x5 (2”x2”)
su rete 30x30 (12”x12”)

PER INTERNI - FOR INTERIOR

DISPONIBILE
TOGE00 Multicolor
5x5 (2”x2”)
su rete 30x30 (12”x12”)



Oceani

K0CEMR1 
15x15 (6”x6”) Moorea Lapis Blue

K0CEBR1 
15x15 (6”x6”) Bora Bora Turquoise

K0CEAT1 
15x15 (6”x6”) Ice Blue

K0CEWA1 
15x15 (6”x6”) Waters Deep Cobalt

O
C

EA
N

I
15

x1
5 

(6
”x

6”
)

G
re

s 
p

o
rc

el
la

n
at

o
 s

m
al

ta
to

G
la

ze
d

 p
o

rc
el

ai
n

 s
to

n
ew

ar
e

v2
MODERATE

6

Mosaici

TOCEMR1 Morea Lapis Blue
5x5 (2”x2”)su rete 30x30 (12”x12”)

TOCEWA1 Waters Deep Cobalt
5x5 (2”x2”)su rete 30x30 (12”x12”)

TOCEAT1 Ice Blue
5x5 (2”x2”)su rete 30x30 (12”x12”)

TOCEBR1 Bora Bora Turquoise
5x5 (2”x2”)su rete 30x30 (12”x12”)

PER INTERNI - FOR INTERIOR



Aruba

CRATI670 
15x15 (6”x6”)

Bermuda Samoa

CRATI671 
15x15 (6”x6”)

CRATI673 
15x15 (6”x6”)

Pezzi speciali
CRATI670SBN
CRATI671SBN
CRATI673SBN 
15x15 (6”x6”)

TR
O

P
IC

 ISLE
15x15 (6”x6”)
G

res p
o

rcellan
ato

 sm
altato

G
lazed

 p
o

rcelain
 sto

n
ew

are

v2
MODERATE

6

KDMA10 
Dec. Onda 15x15 (6"x6") 

KDMA11 
Dec. Mare 15x15 (6"x6") 

MTCRATI600 Mosaico Treccia su rete
 30x30 (12"x12") 
Disp. su tutti i colori e tutte le serie

KDMA12
Dec. Delfini 15x15 (6"x6") 

Mosaici

Decori

PER INTERNI - FOR INTERIOR



Oggi c’è un modo nuovo per combattere gli effetti dell’in-
quinamento e migliorare l’aria che respiriamo: OXYGENA 
la piastrella dall’anima di Biossido di Titanio ed il corpo in 
Gres Porcellanato. Le ricerche realizzate in collaborazione 
con importanti Istituti come il Consiglio Nazionale delle 
Ricerche di Ferrara, l’ITC di Milano, ed ancora le Università 
di Chimica di Modena ed Ingegneria dei Materiali di Lecce 
hanno permesso alle Ceramiche Gambarelli di brevettare 
”la Piastrella che respira” racchiudendo in un prodotto di 
alta tecnologia e classe la molecola della vita. Sfruttando 
le universalmente riconosciute potenzialità fotocatalitiche 
del Biossido di Titanio; la posa di un solo metro quadro di 
Oxygena purifica sino 73 metri cubi d’aria, in una giornata 
d’esposizione alla luce, da inquinanti come il Monossido 
di Carbonio e il Biossido di Azoto. Una potenzialità che 
non decade nel tempo perchè attivata dalla luce solare 
o artificiale. A completarne il quadro la sua capacità au-
topulente ed antibatterica. Oxygena nasce per l’esterno 

e per ogni tipo di interni, infatti grazie alla sua struttura 
in Gres Porcellanato ed alla nostra esperienza, può simu-
lare qualsiasi tipo di materiale: dal marmo al legno ed 
adattarsi a tutti gli ambienti dai minimal ai più barocchi. 
Per tutti questi pregi ci hanno già scelto il Comune di Fi-
renze per la realizzazione di Rotatorie stradali e il comu-
ne di Palermo; scuole in Svizzera a Bellinzona e in Italia 
a Montalcino: il Policlinico di Milano e Milano Sport; un 
importante complesso alberghiero della catena Val-
tur a Marileva e l’hotel S. Marco a Verona che ha inau-
gurato un medesimo centro benessere batezzandolo 
con il nome di Oxygena. In ultimo, ma non per impor-
tanza, il Ministero dell’Ambiente ha riconosciuto (Gaz-
zetta Ufficiale n° 84/04) le proprietà Antinquinanti dei 
materiali ceramici al Biossido di Titanio citando come 
criterio di validazione, i nostri certificati di efficacia.

Today, there is a new way to contrast the effects of pollution 
and improve the quality of the air that we breath: OXYGENA, 
the tile with a heart of titanium dioxide and a body porce-
lain stoneware. Research realised with the cooperation of 
important institutes, such as the Consiglio nazionale delle
Ricerche of Ferrara, the ITC of Milan, and the University of 
Chemistry of Milan and of Materials Engineering of Milan 
and Lecce have led Ceramiche Gambarelli to patent “the 
Tile that Breathes”, hence encompassing in a product with a 
high standard of technology and style the molecule of life.
Thanks to the photocatalytic properties, which are uni-
versally recognised, of titanium dioxide, by installing a 
single square metre of Oxygena, you can purify up to 73 
cubic metres of air in a single day of exposure to pollu-
ting substances, such as carbon monoxide and nitrogen 
dioxide. This potential resists over time since it is acti-
vated not only by sunlight but also by artificial light. In 
addition to this exceptional feature, the material is also 
self-cleaning and antibacterial. Oxygena has been crea-
ted for exterior environments and for any type of interior 

environment. By virtue of its porcelain stoneware structu-
re and thanks to our experience, it can simulate any kind 
of material: from marble to wood and adapt to any envi-
ronment, from the most essential to the most elaborate.
Our products have already been chosen by the Munici-
pality of Florence, for its roundabouts, the municipality of 
Palermo, schools in Switzerland (Bellinzona) and in Italy 
(Montalcino), the General Hospital of Milan and Milano 
Sport, an important holiday resort of the Valtur chain in 
Marileva and the S. Marco Hotel in Verona that opened 
a wellness centre called Oxygena. Last but not least, the 
Italian Department of the Environment (Official Gazette 
n° 84/04) has recognised the anti-pollution properties of 
ceramic materials containing titanium dioxide and have 
quoted our efficiency Certificates as criteria of validation.

OXYGENA: un grande successo Gambarelli.

OXYGENA: a great success of Gambarelli.



I nostri brevetti

Gambarelli è stata la prima azienda ad inventare e brevettare nel 2003 la piastrella al Biossido di Titanio. 
Tutt’ora è l’unica che può vantare un’esperienza di 8 anni ed innumerevoli riconoscimenti, brevetti e 
certificazioni:

- Certificati di Antibattericita dell’Università di Ferrara (doc. 1)
- Certificati di validità dell’Istituto Giordano numero 175411 (doc. 2)
   usati come criterio di validazione dell’efficacia del Biossido di Titanio dal Ministero 
   dell’Ambiente con Gazzetta Ufficiale n° 84/2004 (doc. 3)
- Brevetto italiano numero IT 0001341440 approvato il 24 settembre 2009  
- Brevetto USA US 7,608,297 B approvato il  27 ottobre 2009 
- Certificati di efficacia antinquinante del Consiglio Nazionale delle ricerche di Ferrara e Milano
- Domanda di brevetto europeo ITA PCT/EP 2004/004197 del 21 aprile 2004

Documento 1 Documento 2

Documento 3

PROGETTO SPERIMENTALE

Filosofio-Economico Knowlege
Intelligent Urban Campus of Palermo WTH University.

A virtus example on economic-tecnical development of the territory.
Innovazione selezionata nel 2011.



30CR08 - 3RCR02



Grigio Beige

30CR04 30x60(12”x24”) Nat.
3RCR04 30x60(12”x24”) Rett.

30CR02 30x60(12”x24”) Nat.
3RCR02 30x60(12”x24”) Rett.
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NeroMarrone

30CR08 30x60 (12”x24”) Nat.
3RCR08 30x60(12”x24”) Rett.

30CR07 30x60 (12”x24”) Nat.
3RCR07 30x60(12”x24”) Rett.

Verde

30CR03 30x60 (12”x24”) Nat.
3RCR03 30x60(12”x24”) Rett.

7,2x60 (3”x24”)
Battiscopa
BTCR02/4/7/8/3

5x30 (2”x12”)
Torello su rete
TRCR02/4/7/8/3

5x30 (2”x12”)
Ang. torello su rete
TATR02/4/7/8/3

Pezzi speciali

DISPONIBILI ANCHE LEVIGATI E RETTIFICATI

10x60 (4”x24”)
Battiscopa
BACR02/4/7/8/3

TOCR00 
5x5 (2”x2”)
Multicolor su rete 
30x30 (12”x12”)

Mosaici

TOCR02/3/4/7/8 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
MBCR02/3/4/7/8 mosaico brick su rete 30x30

TOCR00 5x5 (2”x2”) su rete 30x30
MBCR00 mosaico brick

multicolormonocolore

disponibili sempre a magazzino

PER INTERNI ED ESTERNI 
FOR INTERIOR AND EXTERIOR



Espositore Flow  a 10 pannelli piastrellati
226X87,5X223 cm QESPFLO

LISTELLI PITTORICI
1x60 su alluminio

Antracite LSPI08

Gold LSPI01

Turquoise LSPI06

Lilla LSPI05

Green LSPI04

Silver LSPI07

LISTELLI GLITTER
1x60 su alluminio

Oro LSGORO

Black LSGBLACK

Argento LSGAR

Angolare Listello Pittorico
disp. su tutti i coloriListello Kristal (Swarovski) 4x60 (2"x24")

6LKSW0

Listello Specchio (Swarovski) 4x60 (2"x24")
6LSP00

Listello Colors 1,5x60 (1/4""x24")
6LCL00
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Rastrelliera Oxygena Concrete 60x45x142,5 
cm
QRAOX1 Italiano - QRAOX2 Francese
QRAOX3 Inglese - QRAOX4 Tedesco

Rastrelliera I Parquet
47x45x120 cm
QRAPQ1

Rastrelliera 45x45
45x48x141 
(1 pann. 47x120 + 4 pann.47x95)
QRAST1

Rastrelliera 60x60 
(1 pann. 61,5x100 + 4 pann 61,5x75)
49x62x122
QRAST00 Rastrelliera 
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Culla Luxury Gold
65,5x130x45 QLUXG

Culla Luxury Silver
65,5x130x45 QLUXS

PANNELLI SINOTTICI E SEMIPOSATI
Synoptic panel and laying panel



IMBALLI - Packaging

SCHEMI DI POSA
Laying diagrams

IMBALLI PER FORMATO Pcs/Box m²/Box Kg/Box Box/Pallet m²/Pallet Spessore

22,5X90 (18”x36”) 6 1,22 27,60 36 43,92 11

15X90 (6”x36”) 9 1,22 27,00 36 43,92 11

60x60 (24”x24”) 4 1,44 33,00 30 43,20 11

45x45 (18"x18") 7 1,42 29,10 44 39,76 10

30x30 (12"x12")

12 1,08 22,27 42 49,14 9,00

13 1,17 22,27 42 49,14 8,50

15 1,35 22,27 42 49,14 8,00

15x15 (6"x6") 26 0,59 11,10 95 56,05 10

30x60 (12”x24”) 6 1,08 24,00 40 43,20 10

20x60 (8”x24”) 8 0,96 21,50 56 61,44 10

10x60 (4”x24”) 16 0,96 21,50 50 48 10

15x15 (6"x6") 31 0,59 11,10 95 56,05 8

Esagona lato 10 (4") 26 0,68 12,26 68 46,24 8

FORMATO % PER Mq.

15x15 50
30x30 50
30x30 50
60x60 50

FORMATO % PER Mq.

15x15 33
30x30 67
30x30 33
60x60 67

FORMATO % PER Mq.

15x15 20
30x30 80
30x30 20
60x60 80



FORMATO % PER Mq.

30x30 40
45x45 60

FORMATO  PER Mq.

15x15 49 %
30x30 51 %
30x30 49 %
60x60 51 %

FORMATO % PER Mq.

30x60 50
60x60 50

FORMATO % PER Mq.

30x30 33
30x60 67

FORMATO % PER Mq.

15x15 10
45x45 90
10x10 5
45x45 95

FORMATO % PER Mq.

15x15 13
30x30 27
45x45 60

FORMATO % PER Mq.

45x45 53
30x60 47

FORMATO  PER Mq.

30x30 30
45x45 70

SCHEMI DI POSA
Laying diagrams



FORMATO % PER Mq.

15x15 19
30x30 38
45x45 43

FORMATO % PER Mq.

15x15 7
30x30 29
45x45 64

FORMATO % PER Mq.

15x15 19

30x60 38

45x45 43

FORMATO
% PER 

Mq.

20x60 67
10x60 33

POSA DEI LEGNI E DEI FORMATI RETTANGOLARI
Wood laying

FORMATO
% PER 

Mq.

30x60 33
20x60 44
10x60 23

15 cm

CORRETTO
CORRECT

SCORRETTO
WRONG

Nella posa dei formati ret-
tangolari, è consigliabile 
sfalsare il lato più lungo per 
un massimo di 15 cm sul 
pezzo adiacente.

When rectangular products 
are laid in "running bond" 
patterns, the longest side 
should be staggered in re-
lation ti the lenght of the 
piece next to it by no more 
than 15-15 cm. 

22,5X90 Percentuale per Mq. 60%
15X90 Percentuale per Mq. 40%
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Assorbimento% Acqua
Water Absorption %
Wasseraufnahme %
Absorption d’eau %                                          

Resistenza alla flessione
Breaking Strenght
Biegezugfestigkeit
Resistance à la flession

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NORME
NORMS
NORM

NORMES

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE REQUIRED BY THE NORMS

NORMVORGABE
VALEUR PRESCRITTE PAR LES NORMES

VALORI GAMBARELLI
VALUE GAMBARELLI
WERT GAMBARELLI

VALEUR GAMBARELLI

Dimensioni
Sizez
Abmessungen
Dimensions                                       

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frosteständigkeit
Resistance au gel

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen chemikalen
Resistance a l’attaque chimique

Dilatazione termica (da +20° Ca +100°C)
Chemical resistance
Beständigkeit gegen chemikalen
Resistance a l’attaque chimique

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturewechsel beständigkeit
Resistance aux ecarts de temperature

Inalterabilità dei colori alla luce (raggiUV)
Colour inalterability, after exposition to UV rays
Lichtechtheit der färbung ( UV-Beständigkeit)
Inalterabilite des couleurs a la lumiere UV

Coefficente d’attrito medio
( valore inteso per materiali non levigati)
Average coefficent of friction
Mittlerer reibungswert
Coefficent de frottement  moyent

Durezza (scala mohs)
Hardness (mohs scale)
Oberflächenhärte (nach mohs)
Durete (echelle mohs)

UNI EN ISO
10545-2

EN 101

DIN 51094

≤ 0,5% 0,1%

Larghezza e lunghezza ±0,6% max
Spessore ±0,5% max

Rettilineità spigoli ±0,5% max
Ortogonalità ±0,6% max

Planarità ±0,5% max

Conforme
According - Gemaß - Conforme

Solo per la 1° scelta
Only for the 1st choice
Nur für dieerste Wahl

Seulement pour le 1er choix

Non gelivo
Frost proof
Frostsicher
Non gélifs

Resistenti
Resistant

Widerstandsfähig
Résistants

Nessuna alterazione
No change in colour
Keine Veränderung
Aucune altération

ASTM C1028

B.C.R.A.

DIN51130

≥ 6 6 - 9

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No noticeable colour change

Die Muster dürfen keine sichbaren Farbveränderungen aufweisen
Les echantillons ne doivent pas présenter de variations

importantes des coulers

I campioni non devono presentare difetti visibili
No samples must show visible defects

Kein Exemplare soll sichtbare Shäden aufweisen
Les echantillons ne doivent pas présenter de défauts visibles

Nessun campione deve presentare alterazioni sulla superfice
No sample must show alteration to surface

Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden an der Oberfläche aufweisen
Les éschantillons ne doivent pas présenter de ruptures ou d’alterations

considérables de la surface

≤ 9x10 - 6  °C 
- 1

Dom. Brevetto Internazionale PCT/EP2004/004197
Brevetto ITA:0001341440 del 23-4-2003
Brevetto USA:10/554,167 del 21-10-2005

Abbattimento del
99% dei batteri

(Escherichia coli e Stafilococco)
dopo 30 minuti

Riconoscimento efficacia tecnologia
pavimenti al Biossido di Titanio
Gazzetta Ufficiale n° 84/2004

UNI EN ISO
10545-3

UNI EN ISO
10545-4

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Flacken bestaendigkeit
Résistance au tâches

UNI EN ISO
10545-14 1 5 5

UNI EN ISO
10545-8 8,5x10 - 6  °C 

- 1

UNI EN ISO
10545-9

Dry

Wet
Dry

Wet

>/= 0,60

>/= 0,60
>/= 0,60

>/= 0,60

0,70

0,70
0,71

0,65

R9 R11

Cessione Cd Pb
Cession of Cadmium and Lead
Aufloesung von Cadmium und Blei
Dissolution de Cadmium et Plomb

UNI EN ISO
10545-9

Cd

Pb

0,07 mg/dm
2

0,80 mg/dm
2

<0,006 mg/dm
2

<0,037 mg/dm
2

≥ 37 N/mm2
≥ 35 N/mm2

UNI EN ISO
10545-13

Prodotti di uso domestico
Domestic cleaners

Acidi e Basi
Acids and Bases

GB GA

GLB GLA

Attaccabile agli acidi e alcali,
pulire solo con alcool e detergenti neutri
Attacked with acid and alkali, 
only clean with alcohol and detergents Neutral

Articoli contenenti smalti a base oro

RES ASTM

Spessore
Thickness

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance

Tecnologia digitale
Digital technology

Variazione di stonalizzazione
Color/Shade variation guideline

V1
LOW

V2
MODERATE

V3
HIGH

V4
SUBSTANTIAL

PEI


